

**ОСНОВНІ ЗАХОДИ**  
за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної  
адміністрації  
**на грудень 2021 року**

<i>Зміст заходу</i>	<i>Місце проведення</i>
<p><b>1 грудня</b> <b>Всесвітній день боротьби зі СНІДом</b> <b>30 років із дня проведення Всеукраїнського референдуму на підтвердження незалежності України</b> <b>1991 р. на всенародному референдумі підтверджено Акт проголошення незалежності України</b> <b>День працівників прокуратури</b></p>	
<b>1-4 грудня</b>	
<p>Проведення уроків (занять) толерантності у закладах освіти обласної комунальної власності у рамках відзначення Міжнародного дня прав людей з інвалідністю (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	Одеська область
<b>1-10 грудня</b>	
<p>Проведення заходів у рамках відзначення всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)</p>	Адмінбудинок № 1
<p><b>2 грудня</b> <b>Міжнародний день боротьби за скасування рабства</b> <b>125 років із часу початку кінематографа в Україні (кінопоказ у приміщенні Харківського оперного театру - 02.12.1896)</b></p>	
<p>Школа для керівників опорних закладів освіти «Проактивний керівник – якісна освіта»  (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, пл. Михайлівська, 17, КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (онлайн-режим)</p>
<b>2-3 грудня</b>	
<p>Участь у Всеукраїнському форумі «Людський капітал - 2030» з керівниками закладів професійно - технічної освіти (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	Адмінбудинок № 2 (онлайн-режим)
<b>2-9 грудня</b>	
<p>Проведення атестаційної експертизи у «Березівському вищому професійному училищі ДУ «Одеська політехніка»  (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	Березівський район, м. Березівка, вул. Перемоги, 21

<b>3 грудня</b> <b>Міжнародний день прав людей з інвалідністю</b>	
Педагогічні читання «Духовно-моральні основи філософії серця Григорія Сковороди в контексті життєтворчості особистості»  (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17, КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (онлайн-режим)
Відзначення Міжнародного дня прав людей з інвалідністю  (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)	Адмінбудинок № 1
<b>4 грудня</b> <b>Міжнародний день банків</b>	
Проведення III етапу XII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для учнів 5-11 класів, учнів ПТНЗ, студентів вищої освіти  (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17, КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (онлайн-режим)
Участь Департаменту інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності, міжнародного співробітництва і туризму облдержадміністрації у Регіональній туристичній конференції «Миколаївщина. Одещина. Херсонщина.», яка проводиться Державним агентством розвитку туризму України  (Відповідальний: Григоришин Р.М.)	м. Миколаїв
<b>5 грудня</b> <b>Міжнародний день волонтерів</b> <b>Всесвітній день ґрунтів</b> <b>27 річниця укладення лідерами України, Великобританії, Росії та США меморандуму «Про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї»</b> <b>День працівників статистики</b>	
<b>6 грудня</b> <b>30 років із дня створення Збройних Сил України (06.12.1991)</b> <b>День Збройних Сил України</b>	
Проведення заходів до Міжнародного дня волонтерів і дня Збройних Сил України  (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, вул. Пушкінська, 18, КУ «Одеський обласний центр патріотичного виховання та організації дозвілля дітей та молоді»

<b>7 грудня</b> <b>Міжнародний день цивільної авіації</b> <b>День місцевого самоврядування</b>	
<b>7-11 грудня</b>	
Проведення тематичних тижнів у рамках відзначення Дня прав людини  (Відповідальний: Лончак О.А.)	Одеська область
<b>9 грудня</b> <b>Міжнародний день пам'яті жертв злочинів геноциду, вшанування їхньої людської гідності і попередження цих злочинів</b> <b>Міжнародний день боротьби з корупцією</b>	
Проведення круглого столу «Ми партнери: співпраця з громадськими організаціями, що опікуються питаннями освіти та соціальної адаптації дітей з особливими освітніми потребами»  (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, вул. Ясиновського, 3а, тренінговий центр інклюзивних технологій обласного ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти
<b>10 грудня</b> <b>День прав людини</b> <b>Всесвітній день футболу</b>	
Проведення заходів з нагоди відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС  (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)	Адмінбудинок № 1
<b>11 грудня</b> <b>Міжнародний день гір</b>	
Проведення міжнародного проєкту-Міжнародної виставки-конкурсу «Емілія»  (Відповідальна: Олійник О.В.)	Ізмаїльський район, м. Ізмаїл, Обласний центр естетичного виховання
<b>12 грудня</b> <b>Міжнародний день загального охоплення послугами охорони здоров'я</b> <b>Міжнародний день нейтралітету</b> <b>День Сухопутних військ України</b> <b>День благодійництва</b>	
<b>14 грудня</b> <b>День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС</b>	
Проведення тренінгу-практикуму «ЦНАП і покращення якості послуг: PROSTO про найважливіше»  (Відповідальний: Ніколайчук С.В.)	Одеська область, Одеський район, Красносільська сільська рада

Проведення мітингу з покладанням квітів до пам'ятника «Одесити-чорнобильцям»  (Відповідальні: Дементьєва Т.М., Дудченко Ю.В., Новицька Н.В.)	м. Одеса, на розі вулиць М. Арнаутської та просп. Олександрівського
<b>14-15 грудня</b>	
Проведення чемпіонату Одеської області зі стрибків на батуті  (Відповідальна: Кольчак В.А.)	м. Одеса вул. Люстдорфська дорога, 96
<b>15 грудня</b> <b>День працівників суду</b>	
Проведення заходів з перевірки технічного стану територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту Одеської області  (Відповідальний: Готко С.М.)	Адмінбудинок № 1
Проведення обласних навчань для вихованців джур  (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 26
<b>17 грудня</b> <b>День працівника державної виконавчої служби</b>	
Проведення промоційного туру для представників туроператорів з країн Скандинавії з відвідуванням «Центру культури вина Шабо» та «Європейської сироварні»  (Відповідальний: Григоришин Р.М.)	Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Шабо
Проведення просвітницького заходу «Симоненківські читання»  (Відповідальний: Лончак О.А.)	м.Одеса, вул. Троїцька, 49/51, бібліотека ім. М. Грушевського
Вітання дітей до Дня Святого Миколая у підшефному дитячому Красносільському будинку-інтернату  (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)	Одеський район, с. Красносілка, вул. Перемоги,73
<b>18 грудня</b> <b>Міжнародний день мігрантів</b>	
Проведення III етапу XXII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика для учнів 3-11 класів, учнів ПТНЗ, студентів закладів вищої освіти  (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17, КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»

<p><b>19 грудня</b>  <b>Міжнародний день допомоги бідним</b>  <b>Міжнародний день співпраці Південь-Південь Організації Об'єднаних</b>  <b>Націй</b>  <b>День адвокатури</b></p>	
<p>Відкриття дитячого ясла-садка «Янголятко»           (Відповідальний: Лунгул В.В.)</p>	<p>Одеський район,          с. Усатове,          вул. Остапа Вишні, 25-б</p>
<p><b>20 грудня</b>  <b>Міжнародний день солідарності людей</b></p>	
<p><b>20-24 грудня</b></p>	
<p>Проведення атестаційної експертизи у ДПТНЗ «Одеський професійний ліцей технологій та дизайну»           (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса,          вул. О. Невського, 39,          ДПТНЗ «Одеський професійний ліцей технологій та дизайну»</p>
<p><b>21 грудня</b></p>	
<p><b>22 грудня</b>  <b>День енергетика</b>  <b>День працівників дипломатичної служби</b></p>	
<p><b>23 грудня</b></p>	
<p>Засідання колегії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації           (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2</p>
<p>Засідання колегії Департаменту культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини облдержадміністрації           (Відповідальна: Олійник О.В.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1          (онлайн-режим)</p>
<p><b>24 грудня</b>  <b>День працівників архівних установ</b></p>	
<p><b>25 грудня</b>  <b>Різдво Христове</b></p>	
<p>Засідання територіальної атестаційної комісії з присвоєння кваліфікаційних категорій тренерам Одеської області          (Відповідальна: Кольчак В.А.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>

Проведення святкових заходів у закладах освіти обласної комунальної власності, присвячених Дню Святого Миколая, новорічних свят та інтегрованих розважальних заходів в інклюзивно-ресурсних центрах «Йде до діток Миколай», спрямований на підтримку інклюзії та інтеграції у суспільство дітей з особливими освітніми потребами (Відповідальний: Лончак О.А.)	Одеська область
<b>Щотижня</b>	
Апаратна нарада Одеської обласної державної адміністрації (Відповідальна: Новіцька Н.В.)	Адмінбудинок № 1
Селекторна нарада з головами районних державних адміністрацій, районних рад, сільськими, селищними, міськими головами (Відповідальна: Новіцька Н.В.)	Адмінбудинок № 1, каб. 632
Брифінги голови обласної державної адміністрації, його заступників з питань, що розглядались на апаратній нараді обласної державної адміністрації (Відповідальна: Легеза А.Р.)	Адмінбудинок № 1, приймальна громадян
Засідання атестаційної комісії лікарів за участю директора Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (Відповідальна: Одарій-Захар'єва Н.В.)	Адмінбудинок № 2
<b>Протягом місяця</b>	
Засідання колегії обласної державної адміністрації (Відповідальна: Новіцька Н.В.)	Адмінбудинок № 2
Брифінги керівництва обласної державної адміністрації щодо боротьби з коронавірусною пандемією в умовах «червоної зони», стану забезпечення киснем закладів охорони здоров'я Одещини, ходу вакцинальної кампанії в регіоні (Відповідальна: Легеза А.Р.)	Адмінбудинок № 1, приймальна громадян
Проведення перевірки та погодження паспортів бюджетних програм головних розпорядників коштів, приведених у відповідність із змінами, внесеними до розпису обласного бюджету (Відповідальна: Зінченко М.А.)	м. Одеса
Забезпечення роботи комунікативного центру при обласній координаційній групі з питань реалізації на території Одеської області програми Президента України «Велике будівництво» (Відповідальна: Зінченко М.А.)	м. Одеса

Засідання комісії з питань дотримання законодавства про працю (Відповідальний: Радулов Д.Д.)	Адмінбудинок № 1
Засідання обласної науково-експертної ради (Відповідальний: Радулов Д.Д.)	Адмінбудинок № 1
Проведення робочих нарад, зустрічей щодо оперативного вирішення проблемних питань розвитку та функціонування промислових підприємств області (Відповідальний: Радулов Д.Д.)	Адмінбудинок № 1
Проведення зустрічей з депутатами Верховної Ради України від Одеської області з метою розгляду законодавчих ініціатив, прийняття яких має вагоме значення для соціально-економічного розвитку регіону (Відповідальний: Радулов Д.Д.)	Адмінбудинок № 1, територіальні громади Одеської області
Засідання регіональної робочої групи з ефективності управління державним майном (Відповідальний: Шалигайло А.І.)	Адмінбудинок № 1
Проведення виїзних робочих зустрічей або Zoom-конференцій з питань розвитку туризму у районах Одеської області для напрацювання першочергових дій та заходів для реалізації концепції стратегії в Одеській області на наступний рік «П'ять місяців літа» (Відповідальний: Григоришин Р.М.)	Адмінбудинок № 1
Здійснення заходів з реалізації проекту секторальної підтримки «Створення та просування на вітчизняний і світовий туристичний ринок комплексного туристичного продукту міста Білгород-Дністровський Одеської області» (Відповідальний: Григоришин Р.М.)	Адмінбудинок № 1
Засідання робочої групи з розробки комплексного плану розвитку Білгород-Дністровської (Аккерманської) фортеці (Відповідальний: Григоришин Р.М.)	Адмінбудинок № 1
Брифінги керівників структурних підрозділів облдержадміністрації (за окремими дорученнями голови обласної державної адміністрації) (Відповідальна: Легеза А.Р.)	Адмінбудинок № 1, приймальна громадян
Засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації (Відповідальний: Готко С.М.)	Адмінбудинок № 1

<p>Здійснення заходів штабом з ліквідації медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру внаслідок гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Відповідальний: Готко С.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Навчання з працівниками райдержадміністрацій та виконкомів територіальних громад області, відповідальних за комунікацію з громадськістю та інформаційну діяльність (Відповідальна: Легеза А.Р.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1 (онлайн-режим)</p>
<p>Засідання координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при голові Одеської обласної державної адміністрації (Відповідальна: Легеза А.Р.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Засідання громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації (Відповідальна: Легеза А.Р.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2</p>
<p>Проведення новорічних та різдвяних вистав, надання пільг при їх відвідуванні дітям соціально незахищених категорій, біженцям та переселенцям із зони АТО  (Відповідальна: Олійник О.В.)</p>	<p>м. Одеса, Одеський академічний театр музичної комедії ім. М. Водяного, Одеський академічний музично-драматичний театр ім. В. Василька</p>
<p>Проведення заходів до Всеукраїнського тижня права в бібліотеках області (книжкові виставки, інформаційні години «круглі столи») (Відповідальна: Олійник О.В.)</p>	<p>Одеська область (онлайн-режим)</p>
<p>Проведення перевірки роботи служби діловодства, експертної комісії та архівного підрозділу Одеського міжобласного відділення Спілки територіальних діячів України та контрольної перевірки «Одеська національна наукова бібліотека» та Державного регіонального проектного вишукувального інституту «Укрпівденьводогосп» (Відповідальний: Лук'янчук П.Х.)</p>	<p>м. Одеса, вул. Пастера, 15, вул. Пастера, 13, вул. Івана та Юрія Лип, 13</p>
<p>Здійснення заходів із введення в експлуатацію та передачі на баланс органам місцевого самоврядування амбулаторій загальної практики сімейної медицини (Відповідальний: Лунгул В.В.)</p>	<p>Одеська область</p>
<p>Проведення фінальних змагань з волейболу серед команд юнаків в рамках обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>Роздільнянський район м. Роздільна, ДЮСШ</p>



<p>Проведення Всеукраїнських змагань з легкоатлетичного 5-борства «На призи М. Авілова та пам'яті його тренера В.Я. Кацмана» в рамках проведення спортивно-масових заходів Одеської обласної федерації легкої атлетики (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, проспект Шевченка, 31А</p>
<p>Проведення фінальних змагань з волейболу в рамках обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти серед команд юнаків І групи (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>Одеський район, м. Біляївка, ДЮСШ</p>
<p>Проведення чемпіонату Одеської області з легкої атлетики серед спортсменів 2004-2005 рр.н. в рамках проведення спортивно-масових заходів Одеської обласної федерації легкої атлетики (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, проспект Шевченка, 31А</p>
<p>Проведення фінальних змагань з тенісу настільного в рамках обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти серед команд ІІІ групи (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>Подільський район, смт Окна, ДЮСШ</p>
<p>Проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, вул. Тініста, буд. 4, Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання</p>
<p>Проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу екскурсивних музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу» та на кращу Туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» (Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, вул. Тініста, буд. 4, Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання</p>
<p>Засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, торгівлі людьми (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Засідання обласної комісії з питань проходження альтернативної (невійськової) служби (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2</p>

<p>Засідання обласної комісії з питань розгляду документів підприємств та організацій громадських організацій інвалідів щодо надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування, дотацій, фінансової допомоги на поворотній та безповоротній основі та цільової позики (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2</p>
<p>Засідання обласної комісії з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2</p>
<p>Засідання обласної комісії щодо опрацювання документів, наданих для отримання посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2</p>
<p>Проведення семінару з питань організації надання соціальних послуг в громаді (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2 (онлайн-режим)</p>
<p>Проведення урочистих заходів з нагоди відзначення Дня місцевого самоврядування, з урахуванням карантинних обмежень щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Відповідальна: Олійник О.В., Одеська обласна рада)</p>	<p>м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 3, Одеський академічний театр музичної комедії імені Михайла Водяного</p>
<p>Засідання робочої групи з вивчення проблемних питань національного природного парку «Тузлівські лимани» та визначення шляхів їх вирішення (Відповідальний: Буланович П.Г.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Засідання робочої групи з вивчення проблемних питань сплати екологічного податку за розміщення відходів на Одеському міському звалищі ТПВ-1 «Дальницькі кар'єри» земельного податку та визначення шляхів їх вирішення (Відповідальний: Буланович П.Г.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Засідання робочої групи з питань розроблення регіонального плану управління відходами до 2030 року (Відповідальний: Буланович П.Г.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>